

【表紙】

【提出書類】	有価証券報告書の訂正報告書
【根拠条文】	金融商品取引法第24条の2第1項
【提出先】	関東財務局長
【提出日】	平成25年5月10日
【事業年度】	第8期(自平成23年10月1日至平成24年9月30日)
【会社名】	株式会社ディア・ライフ
【英訳名】	DEAR LIFE CO.,LTD.
【代表者の役職氏名】	代表取締役社長 阿部 幸広
【本店の所在の場所】	東京都千代田区九段北一丁目13番5号
【電話番号】	(03)5210-3721(代表)
【事務連絡者氏名】	取締役管理ユニット長 清水 誠一
【最寄りの連絡場所】	東京都千代田区九段北一丁目13番5号
【電話番号】	(03)5210-3721(代表)
【事務連絡者氏名】	取締役管理ユニット長 清水 誠一
【縦覧に供する場所】	株式会社東京証券取引所 (東京都中央区日本橋兜町2番1号)

1【有価証券報告書の訂正報告書の提出理由】

平成24年12月20日に提出した第8期(自平成23年10月1日至平成24年9月30日)有価証券報告書の記載事項の一部に訂正すべき事項がありましたので、これを訂正するため、有価証券報告書の訂正報告書を提出するものであります。

2【訂正事項】

第一部 企業の情報

第1 企業の概況

1 主要な経営指標等の推移

(1) 連結経営指標等

第4 提出会社の状況

1 配当政策

第5 経理の状況

1 連結財務諸表等

(1) 連結財務諸表

注記事項

セグメント情報等

セグメント情報

3. 報告セグメントごとの売上高、利益又は損失、資産、負債その他の項目の金額に関する情報

2 財務諸表等

(1) 財務諸表

附属明細表

有形固定資産等明細表

3【訂正箇所】

訂正箇所は_____線で示しております。

第一部【企業情報】

第1【企業の概況】

1【主要な経営指標等の推移】

(1) 連結経営指標等

(訂正前)

回次 決算年月	第4期 平成20年9月	第5期 平成21年9月	第6期 平成22年9月	第7期 平成23年9月	第8期 平成24年9月
売上高 (千円)	1,934,147	1,602,292	1,287,256	1,383,311	1,915,728
経常利益又は経常損失 () (千円)	293,365	136,797	46,506	10,968	121,641
当期純利益又は当期純損失 () (千円)	175,484	226,275	75,022	25,441	122,382
包括利益 (千円)	-	-	-	27,935	121,907
純資産額 (千円)	1,341,614	1,087,952	1,173,067	1,162,797	1,279,035
総資産額 (千円)	2,206,161	2,318,246	2,452,780	2,224,957	2,412,549
1株当たり純資産額 (円)	47,231.29	42,297.21	44,734.14	45,185.24	49,410.32
1株当たり当期純利益又は当期純損失 () (円)	6,226.51	8,335.40	2,885.28	977.80	4,748.91
潜在株式調整後1株当たり当期純利益 (円)	5,668.09	-	-	948.30	4,650.16
自己資本比率 (%)	60.8	46.9	47.8	52.3	53.0
自己資本利益率 (%)	13.8	18.6	6.4	2.2	10.0
株価収益率 (倍)	4.8	-	6.9	29.5	6.1
営業活動によるキャッシュ・フロー (千円)	238,887	346,337	257,185	582,791	63,535
投資活動によるキャッシュ・フロー (千円)	260,273	23,391	24,200	30,534	37,955
財務活動によるキャッシュ・フロー (千円)	427,882	571,011	426,034	488,184	25,872
現金及び現金同等物の期末残高 (千円)	1,006,989	771,029	959,961	825,589	749,971
従業員数 (名)	21	25	18	17	24
(外、平均臨時従業員数)	(0)	(0)	(0)	(0)	(0)

(訂正後)

回次 決算年月	第4期 平成20年9月	第5期 平成21年9月	第6期 平成22年9月	第7期 平成23年9月	第8期 平成24年9月
売上高 (千円)	1,934,147	1,602,292	1,287,256	1,383,311	1,915,728
経常利益又は経常損失 () (千円)	293,365	136,797	46,506	10,968	121,641
当期純利益又は当期純損失 () (千円)	175,484	226,275	75,022	25,441	122,382
包括利益 (千円)	-	-	-	27,935	121,907
純資産額 (千円)	1,341,614	1,087,952	1,173,067	1,162,797	1,279,035
総資産額 (千円)	2,206,161	2,318,246	2,452,780	2,224,957	2,412,549
1株当たり純資産額 (円)	47,231.29	42,297.21	44,734.14	45,185.24	49,410.32
1株当たり当期純利益又は当期純損失 () (円)	6,226.51	8,335.40	2,885.28	977.80	4,748.91
潜在株式調整後1株当たり当期純利益 (円)	5,668.09	-	-	948.30	4,650.16
自己資本比率 (%)	60.8	46.9	47.8	52.3	53.0
自己資本利益率 (%)	13.8	18.6	6.6	2.2	10.0
株価収益率 (倍)	4.8	-	6.9	29.5	6.1
営業活動によるキャッシュ・フロー (千円)	238,887	346,337	257,185	582,791	63,535
投資活動によるキャッシュ・フロー (千円)	260,273	23,391	24,200	30,534	37,955

回次	第4期	第5期	第6期	第7期	第8期
決算年月	平成20年9月	平成21年9月	平成22年9月	平成23年9月	平成24年9月
財務活動によるキャッシュ・フロー (千円)	427,882	571,011	426,034	488,184	25,872
現金及び現金同等物の期末残高 (千円)	1,006,989	771,029	959,961	825,589	749,971
従業員数 (外、平均臨時従業員数) (名)	21 (0)	25 (0)	18 (0)	17 (0)	24 (0)

第4【提出会社の状況】

1【配当政策】

(訂正前)

当期の配当金につきましては、平成24年12月20日における定時株主総会決議に基づき、1株当たり1,430円、総額37,016,980円としております。また、次期の配当につきましては、1株当たり1,700円の期末配当を予定しております。

当社では、企業価値を継続的に拡大し、株主の皆様に対する利益還元を行うことを重要な経営課題として認識しております。配当による利益還元につきましては、連結ベースの配当性向30%を目標に、各事業年度の経営成績を勘案しながら株主への利益還元を検討していく方針であります。

当社の剰余金の配当は、年1回の期末配当を行うことを基本方針としております。配当の決定機関は、期末配当については株主総会、中間配当については取締役会であります。

なお、当社は取締役会の決議により、毎年3月31日を基準日とした会社法第454条第5項に規定する中間配当を行うことができる旨を定款に定めております。

(訂正後)

当期の配当金につきましては、平成24年12月20日における定時株主総会決議に基づき、1株当たり1,430円、総額37,016,980円としております。また、次期の配当につきましては、1株当たり1,700円の期末配当を予定しております。

当社では、企業価値を継続的に拡大し、株主の皆様に対する利益還元を行うことを重要な経営課題として認識しております。配当による利益還元につきましては、連結ベースの配当性向30%を目標に、各事業年度の経営成績を勘案しながら株主への利益還元を検討していく方針であります。

内部留保につきましては、財務体質の一層の充実並びにこれからの事業展開に役立てる所存であります。

当社の剰余金の配当は、年1回の期末配当を行うことを基本方針としております。配当の決定機関は、期末配当については株主総会、中間配当については取締役会であります。

なお、当社は取締役会の決議により、毎年3月31日を基準日とした会社法第454条第5項に規定する中間配当を行うことができる旨を定款に定めております。

第5【経理の状況】

1【連結財務諸表等】

(1)【連結財務諸表】

【注記事項】

(セグメント情報等)

【セグメント情報】

3. 報告セグメントごとの売上高、利益又は損失、資産、負債その他の項目の金額に関する情報

(訂正前)

前連結会計年度(自平成22年10月1日至平成23年9月30日)

(単位:千円)

	リアル エステート事 業	セールス プロモーショ ン事業	アウト ソーシング サービス事業	合計
売上高				
外部顧客への売上高	1,005,487	78,321	249,502	1,383,311
セグメント間の内部売上高又は振替高	11,161	10,728	19	21,909
計	1,066,648	89,049	249,522	1,405,220
セグメント利益	114,816	1,404	32,716	148,937

	リアル エステート事 業	セールス プロモーショ ン事業	アウト ソーシング サービス事業	合計
セグメント資産	1,164,883	44,951	336,742	1,546,577
その他の項目				
減価償却費	10,532	388	7,019	17,941
のれんの償却額	-	-	2,048	2,048
持分法による投資損失	28,918	-	-	28,918
特別利益				
貸倒引当金戻入額	4,415	-	-	4,415
特別損失				
関係会社出資金評価損	-	1,461	-	1,461
有形固定資産及び無形固定資産の増加額	29,301	-	12,254	41,555

(訂正後)

前連結会計年度(自平成22年10月1日至平成23年9月30日)

(単位:千円)

	リアル エステート事 業	セールス プロモーショ ン事業	アウト ソーシング サービス事業	合計
売上高				
外部顧客への売上高	1,055,487	78,321	249,502	1,383,311
セグメント間の内部売上高又は振替高	11,161	10,728	19	21,909
計	1,066,648	89,049	249,522	1,405,220
セグメント利益	114,816	1,404	32,716	148,937
セグメント資産	1,164,883	44,951	336,742	1,546,577
その他の項目				
減価償却費	10,532	388	7,019	17,941
のれんの償却額	-	-	2,048	2,048
持分法による投資損失	28,918	-	-	28,918
特別利益				
貸倒引当金戻入額	4,415	-	-	4,415
特別損失				
関係会社出資金評価損	-	1,461	-	1,461
有形固定資産及び無形固定資産の増加額	29,301	-	12,254	41,555

2 【財務諸表等】

(1) 【財務諸表】

【附属明細表】

【有形固定資産等明細表】

(訂正前)

資産の種類	当期首残高 (千円)	当期増加額 (千円)	当期減少額 (千円)	当期末残高 (千円)	当期末減価 償却累計額 又は償却累 計額 (千円)	当期償却額 (千円)	差引当期末 残高 (千円)
有形固定資産							
建物	77,770	-	-	77,770	13,531	5,605	64,238

資産の種類	当期首残高 (千円)	当期増加額 (千円)	当期減少額 (千円)	当期末残高 (千円)	当期末減価 償却累計額 又は償却累 計額 (千円)	当期償却額 (千円)	差引当期末 残高 (千円)
機械及び 装置	1,619	-	-	1,619	556	354	1,062
工具、器具 及び備品	28,186	13,365	<u>30,861</u>	8,031	6,787	2,654	1,244
建設仮勘 定	-	1,944	-	1,944	-	-	1,944
有形固定資産 計	107,575	15,309	<u>30,861</u>	89,366	20,875	8,613	68,490
無形固定資 産							
ソフトウ エア	3,919	-	-	3,919	3,919	113	-
その他	22	-	22	-	-	-	-
無形固定資産 計	3,942	-	22	-	3,919	113	-
長期前払費 用	4,171	2,750	1,446	5,474	1,959	2,910	3,515

(注) 当期増減額のうち主なものは、次のとおりであります。

工具、器具及び備品 (増加額) 事業用レンタル収納ボックス取得 13,365千円

(減少額) 事業用レンタル収納ボックス売却 10,300千円

保有目的の変更による振替 20,240千円

(訂正後)

資産の種類	当期首残高 (千円)	当期増加額 (千円)	当期減少額 (千円)	当期末残高 (千円)	当期末減価 償却累計額 又は償却累 計額 (千円)	当期償却額 (千円)	差引当期末 残高 (千円)
有形固定資 産							
建物	77,770	-	-	77,770	13,531	5,605	64,238
機械及び 装置	1,619	-	-	1,619	556	354	1,062
工具、器具 及び備品	28,186	13,365	<u>33,519</u>	8,031	6,787	2,654	1,244
建設仮勘 定	-	1,944	-	1,944	-	-	1,944
有形固定資産 計	107,575	15,309	<u>33,519</u>	89,366	20,875	8,613	68,490
無形固定資 産							
ソフトウ エア	3,919	-	-	3,919	3,919	113	-
その他	22	-	22	-	-	-	-
無形固定資産 計	3,942	-	22	-	3,919	113	-
長期前払費 用	4,171	2,750	1,446	5,474	1,959	2,910	3,515

(注) 当期増減額のうち主なものは、次のとおりであります。

工具、器具及び備品 (増加額) 事業用レンタル収納ボックス取得 13,365千円

(減少額) 事業用レンタル収納ボックス売却 10,300千円

保有目的の変更による振替 20,240千円